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5- KB.M. 15,5
Kon-s0 3aHATHA B Heq, - 4
Hon-po feted - 10
Ci-Te wcnones-ro obopyaceaHma - pyb, 50827
1. OT wa 1 obyvawowero - pyb.: 17.57
Own-9714 13,49
Hauswchenne Ha OT - 407

2. 3aTpaTbl Ha mar.3anackl Ha 1 peb. -py6.
¢t obop/Ibmec.=pyh. 1661,72
3aTpate Ha 1 sanATre- CT 0BOP B MeC/HON-BO YECOB B MEC/HOA-B0 4ETel - p 41,54

3. Obbem HawnagHbix 3aTpar 1 pebenna -9,43 pyb.
Pacyer HaknaaHbIX 3aTpaT

nEoryoa 3atpart Ha AY¥N -
Mpordod 2atpat o WEeX0IARCTEEHHOMD HaZHay, 9,43
MporHoa CyMMBel HAYMCABHHOM 3MOPTHIALNK MMYLL-B3
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3 |obuexod-ro HaaHau, -

4| Nporyos OT ocHoBHOMD NEpCoHana 17,57
5|KosddmupmenT HannagHex 3aTpaT 5={1+2+3)/4 0,54
6|3aTpaTel Ha DCHOBH NEPCOHAR, 17.57
7|Mroro HaknaaHbie 3aTpatel (8 vac Ha 1 peb) 9,43

1. OT ybopuwmka: 6,35 pyb.

101556 py6./40 vac/4 vea® 1 wac=63,47/xon-s0 get, pyd. 6,35
2. 3aTpaTel Ha HOM. Yoayri: KommyH/ Kon-8o geT, pyb. g 0,79
3f3- 1,30 py6.

Fopoe. NoTtpedn - 178926 kat/v (dawkt 2016 1)

1785926 vet/u/220 pab.an.b rogy=813,3 ke1/y 8 AeHe 12 wac.=67,77 wat/d (3aTpaTe & 4ac paBoTe Ha BCE 30aHMe)
67,77 weT/u / 4739,068.m*110,1 ke.m.=1,56 waT/y*5,69 pyfh =

Boga- 6,31 py6.

1 pef*75 (s AeHe Hopma)f12 vacon/1000=0,00625 ky6.m* 30,38 py6.=0,19 py6.* HoA-Bo aeT=
2 paboTewrea (BocnuT, yBopw)* 20 n/12 wac/ 1000=0,003 wyb.m. *30,38 py6.=0,09 py6,

Ha meiTee noaos 75 a/1000=0,075 xyB.m." 30,38 pyb.=2 27 py6.

Bogooteea. 0,00625 kyb.m.+0,003 kyb.m. +0,075 kyB.m.=0,08425 nyb.m.* 24,44 py6=2,05 py6.
OronagHme - 0,25 py6.

72,916 Twanino dakty 2016 r)/8 mec(nepuog oTonnexua)= 9,11 Mkan B mec,

9,11 Twan/4735,0*110,1 we.m=1270Mkan/30 opf24 u*1 u=0,0018 Mkan 8 wac* 1780,02 py6.=

3. MarepwaneHeie 3aTpatel - 2,3 pyb,
- Kanuenapckue ToBaph! [0 BEAeHHA JOKYMERTaWWK] - 1,7 py6, Ha ogHorO pebenka
Croumocts - 6144 py6.
CPpok NoASIHOND HONGAL30BAHUA - B Mec.
Pacxoam B mecny - 768,/8=94
Jarparsl Ha 0aHOrD peGEHKA 33 04RO sabnTHe - 96/ 4{vacon 1 mecAn)=24/10(kon-po geTei)=1,2
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- Mownue cpegcrea aan yoopks noMemenna - 1,1 py6. ka vaHoro pebenka

CToumMocTe - 5632

CpUK NOAE3IHOrO HCNOAL30BAHHA - B Mec,

Pacxoaw B Mecan -704/8=88

Jarparel Ha ofHoro pefenka 3a ogHo 3aHATHe - 88/ 4{vacor B mecan)=22/10(xon-so aeTei)=1,1

PacueT CTOHMOCTH OQHOI'0 SAHATHA Ha 1 YeNoBeKa:
Pacuer UeHbl Ha OKasaHHEe ATHOR YCIYTH

Hanmenosanue cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTparTel Ha ONATY TPY/A4 UCHOBHOIO NEPCOHANA 175,66
; JaTpaThl MATEPHAILHBIX 3ANACOE 415,43
3 CymMmMa HAMMCIEHHOH AMOPTH3ALKK 060 PY 40BAHKME,

HCOOAbL3YEMOro HPH OKA33HHH OIATHOH YCIOYTH

1 Haknaguele 3aTPaThi, OTHOCHMbIE HA ILIATHYH YCIYTY 94,34
5 Hroro aatpar BH5,43
Llena na 1 naaTHyo yeayry 68,54

7 Llena B mecun na | pebenka 274,17




